
Bόλος, 30-6-2014

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΒΟΛΟΥ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

ΟΔΕΥΟΥΜΕ ΠΡΟΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ

ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ 18Ης ΚΑΙ 25Ης ΜΑΊΟΥ 2014 ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΚΥΤΑΛΗ ΣΤΟΥΣ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΩΝ ΠΑΡΟΛΟ ΠΟΥ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕ

ΔΥΣΑΝΑΛΟΓΑ ΓΙ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΕΜΕΙΣ ΥΠΕΡΒΑΛΛΟΝΤΑΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΘΗΚΑΜΕ ΜΕ

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΜΑΣ. ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ

ΔΙΚΩΝ ΤΟΥΣ, ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΒΟΗΘΕΙΑ.

ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΗΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΩΝ ΘΕΡΙΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΑΜΕ (ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ)

ΕΝΑ ΔΩΡΕΑΝ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ ΓΙΑ ΔΥΟ ΑΤΟΜΑ. Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙ ΑΥΤΟ ΟΠΩΣ ΕΙΧΕ ΗΔΗ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΘΕΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 30-6-2014 ΣΤΟ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ, ΣΤΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟΥ.

ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΑ ΣΗΜΕΡΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΜΕ ΟΤΙ Η ΑΔΕΔΥ ΚΑΛΕΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ, ΕΧΕΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΕΙ ΓΙΑ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΜΙΑ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ  9-7-2014.

ΑΠΟ ΤΗ ΜΕΡΙΑ ΜΑΣ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΜΕ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΝΕΙ ΤΟΝ

ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΝΑ ΑΡΝΗΘΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΙΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ: 1) ΝΑ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝΤΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗ

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ - ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ – ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ,

2) ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙ ΚΕΚΤΗΜΕΝΑ ΧΡΟΝΩΝ ΟΠΩΣ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΤΛΟΥΣ

ΣΠΟΥΔΩΝ, ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ, ΕΜΠΕΙΡΙΑ, ΣΤΟΧΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,

3) ΝΑ «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΕΙ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΑΜΟΙΒΗ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΜΕ ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΣΕ ΔΕ

ΚΑΙ ΥΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ» ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΕΙ ΟΤΙ ΑΥΤΑ ΘΑ ΙΣΧΥΣΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΝΕΟΔΟΡΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΕΠΑΝΔΡΩΘΕΙ Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΕ

«ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ».

ΣΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΟΣΩΝ ΕΙΧΑΜΕ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΜΑΣ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΟΤΙ Ο ΚΛΑΔΟΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΤΑ ΕΧΕΓΓΥΑ (ΚΩΔΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣτΕ, ΚΛΠ) ΩΣΤΕ  ΝΑ ΜΗΝ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΑΜΕΣΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΧΩΡΙΣ ΑΥΤΟ

ΝΑ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΜΑΣ ΑΦΗΝΟΥΝ ΑΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΦΗΣΥΧΑΖΟΥΜΕ. ΠΟΣΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΟΥΝ ΓΙ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΟ «ΔΙΑΙΡΕΙ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕ».

ΣΑΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΑΜΕ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ Ο.Δ.Υ.Ε ΚΑΙ ΜΑΣ

ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΕ ΟΤΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΕΙ ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ.
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΜΑΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΑΜΕ ΟΜΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ

ΚΛΑΔΟΥ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΤΙ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΛΑΔΙΚΑ.

ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΑΜΕ ΕΝΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΕΙ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ

ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ. ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙ ΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ,

ΔΙΚΑΣΤΕΣ, ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ (ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΩΣ Δ.Σ.Β.) ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ

ΑΠΛΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ Σ.Δ.Υ ΒΟΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ. ΟΠΩΣ ΕΠΙΣΗΣ, ΚΑΙ ΤΗΝ

ΤΟΠΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΨΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ ΜΕ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ.

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΒΑΦΤΙΣΑΜΕ «4 ΕΠΟΧΕΣ» ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΟ, ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΜΙΑ 2ΗΜΕΡΗ 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΙΟΥΛΗ. ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΩΝ ΚΟΣΤΟΥΣ ΚΛΠ.

ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΒΟΛΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΣΤΗ

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΙΑ ΚΟΙΝΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΥΕΛΠΙΣΤΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΟΛΩΝ ΣΤΗΝ

ΠΡΩΤΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ ΤΟΝ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΡΙ!

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ           ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΠΑΓΩΝΟΠΟΥΛΟΥ
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